



ई गवर्नेस विंग

50, Arpit Nagar, Gandhi Path, Vaishali Nagar, Jaipur (Raj.) - 302021

“हेल्प इंडिया पे” एक अग्रणी भुगतान समाधान प्लेटफॉर्म है, जिसे हेल्प इंडिया ऑनलाइन फाउंडेशन द्वारा प्रबंधित एवं संचालित किया जाता है। यह 11 अगस्त, 2020 को शुरू किया गया था। हेल्प इंडिया पे द्वारा सभी तरह के भुगतान की सुविधा प्रदान की जा रही है। यह भारत में अपनी व्यावसायिक सेवाओं को तत्काल रिचार्ज, बिल भुगतान, पूरे भारत में बुकिंग, शॉपिंग पोर्टल और कई और सेवाओं के माध्यम से प्रदान कर रहे हैं।

हेल्प इंडिया पे के साथ, हम आपको अपने मोबाइल फोन और डेस्कटॉप के माध्यम से दैनिक जरूरतों को एक जगह लाने का प्रयास करते हैं। हमारे 7 हजार से अधिक उपयोगकर्ताओं के विश्वास के साथ और देश भर में विभिन्न बैंकों और आधुनिक व्यापार भागीदारों के एक नेटवर्क की गिनती के साथ, हम अपने देश में सबसे व्यापक रूप से स्वीकार किए जाते हैं।

विभिन्न तकनीकों द्वारा समर्थित नवाचार के साथ हम अपने वॉलेट को लगातार उन्नत करते हैं जो विशेष रूप से उपयोगकर्ता की दैनिक आवश्यकताओं को पूरा करने के लिए डिज़ाइन किया गया है। तो यह मोबाइल हो, डीटीएच / डाटा कार्ड रिचार्ज, बिल भुगतान, बिजली बिल भुगतान आप यह सब सुरक्षित रूप से हेल्प इंडिया पे के साथ कर सकते हैं। इसके साथ-साथ, यहाँ कुछ अन्य तरीके हैं जिनमें रेफेर और आय कार्यक्रम का उपयोग करके ऑनलाइन पैसा कमा सकते हैं। (रेफरिंग पर क्लिक करें और एक पेज खोलें जो पुनर्खरीद की आय का विवरण देता है और सदस्यता में मदद करता है)

नीचे उपयोगकर्ताओं की जानकारी दी जा रही है -

कुल उपयोगकर्ता	6562
कुल लेनदेन	1,00,000 से अधिक
प्रमोटर उपयोगकर्ता	5921



ई गवर्नेस विंग

50, Arpit Nagar, Gandhi Path, Vaishali Nagar, Jaipur (Raj.) - 302021

हम तीन प्रकार की सेवाएँ प्रदान कर रहे हैं: -

- नागरिक सेवाओं के लिए सरकार (G2C) - ये सेवाएँ हैं, जैसे पैन कार्ड सेवाएँ, FASTag, पेंशन प्रमाणपत्र, आवास सुरक्षा, नगर कर, आयकर रिटर्न, और इसी तरह। इस मंच के माध्यम से, सरकार अपने नागरिकों को कुशलतापूर्वक आवश्यक सेवाएँ प्रदान करती है। सार्वजनिक डोमेन में होने वाली जानकारी को इन प्लेटफार्मों के माध्यम से न्यूनतम लागत के साथ सूचित किया जाता है।
- बिज़नेस टू सिटिजन सर्विसेज (बी 2 सी) - बी 2 सी में बिचौलिया की भागीदारी नहीं होती है, जो सेवाएँ व्यवसायों द्वारा प्रदान की जाती हैं वे सीधे उपभोक्ता तक पहुंचती हैं। हम मोबाइल रिचार्ज, मोबाइल बिल भुगतान, डीटीएच रिचार्ज, मनी ट्रांसफर, डेटा कार्ड रिचार्ज, ऑनलाइन बाजार, बीमा प्रीमियम भुगतान, और कई अन्य सेवाएँ प्रदान कर रहे हैं।
- बिजनेस टू बिजनेस सर्विसेज (बी 2 बी) - ये सामान और सेवाओं के लिए दो व्यापारियों के बीच की गई सेवाएँ हैं। वयस्क साक्षरता, डिजिटल साक्षरता, दूरस्थ शिक्षा, कृषि, भर्ती, प्रशिक्षण और कौशल विकास जैसी सेवाएँ।

भविष्य में, हम बढ़ती हुई नवीन, ग्राहक-केंद्रित डिजिटल भुगतान सेवाओं को जोड़ते रहेंगे जो कि उपयोग, अनुकूलन और उपयोग के लिए सुविधाजनक हैं। हम जल्द ही UPI पेमेंट का फीचर लेकर आ रहे हैं। यह किसी के मोबाइल फोन के माध्यम से एक बैंक खाते से दूसरे स्थान पर तुरंत धन के हस्तांतरण की अनुमति देता है। भुगतान केवल मोबाइल उपकरणों पर एक ऐप के माध्यम से किया जा सकता है। हम आपको पूरी तरह से वित्तीय सेवाएँ प्रदान करने की पूरी कोशिश करते हैं।

श्री अरुण पुंडलिक गंगुरडे
ई-गवर्नेस विंग कार्यकारी